

# 法會功德燈簡介

## (一) 法會

宗教信仰的自由，是中華民國憲法所賦予給國人的人權！

社會人士可以自由的接納宗教信仰，或者自由的拒絕宗教信仰的自由，宗教必須具備一些基本條件，那就是宗教信仰中能夠適度的給予社會人士心中的安寧！

法會的功能，就是讓社會人士，直接在宗教儀式的進行過程中，獲得宗教的庇蔭力量。

## (二) 法會成敗關鍵

對於一個法會的成功與否，主要因素在於參與法會中的主法人員質素：

1.他們是否能夠守戒清修、不停地追求佛法上的成就？

2.他們是否獲得正規而有效的修煉方法，讓他們佛法的成就不斷地進步？

3.他們的上師，是否努力不斷地研究和改良修煉的方法，來教育和指導人員質素的成長？

## (三) 法會的內容：

隨著季節的變化和配合中國傳統文化和節日的特色，所以法會的內容會有不同的變化？

儀軌選擇的種類方式取決於多種社會因素，以及緊貼著弟子的成長訓練需要有關！

由於所有共修的儀軌的演繹，都會隨著傳法上師的領悟和心得，會有不同的演繹方法！

所以每年的共修法會，都會產生一些些小小的變化在其中！

## (四) 法會點燈

阿逸多學會的所有法會，與其他道場不同的所在，是非常重視點燈法會，原因是傳統的木造功德牌位，或者貼在牆壁紙板上的紅黃色紙，在方老師過去實驗比對的過程中，都及不上點燈之後所散發出來的溫度變化和亮光！

因此，經過細心比對之後，最後才選定以點燈的方式進行各種法會。

## (五) 點燈功德

### 1.五色小燈：(每盞 500 元)

是依白色佛部管智慧，主掌人類的聰明才智、讀書聰明開智慧。

紅色蓮花部主懷柔，主掌以柔制剛的懷柔手法，可以改善人際關係和親子感情。

藍色金剛部主息災除障，主掌司法、鎮災、療傷、治病等等功能。

黃色寶部主增益財富和機會，主掌各種福報、好運和享受等等功能。

綠色事業部（羯摩主戒律），主張消滅危害世人的妖怪，以及消除不求進取的下劣根性。

2.如意燈 (每盞五千元)：為令點燈者事事如意，心想事成之願力集合。

3.吉祥燈 (每盞一萬元)：為令點燈者一切圓滿吉祥之願力集合。

4.鬼子母平安燈：(每個名字五百元)：專門處理墮胎流產之小孩，具有轉化嬰靈之功能。

5.功德燈 (每盞三萬元)：統攝五部，匯聚法會功德，能夠消除菩薩部的業力。

6.大功德燈 (每盞十萬元)：凝聚所有法會功德力之總合，能夠消除佛部業力。

# 長年燈點燈簡介

長年燈，顧名思義就是長年在壇城裡點的燈，一年 365 天，每天學會的上師跟諸天護法都會照顧護持壇城功德主的牌位，保障功德主一切平安，這就是長年燈。如同我們所知，修法練功必須要對症下藥，目標明確，這樣才能夠發揮最大的效益，點燈也是一樣；在四大法會中，不同的燈都有不同的效果，消化不同層次的業障，長年燈自然也不例外，下面將為您介紹長年燈專項護持的意義。

單項護持滿一萬元者為長年燈，於每年的元宵法會前登記，點燈名單會列入當次元宵法會的疏文當中，為保護持壇場功德主一年內諸事順利，會在壇城內掛上牌位，各種不同的項目皆有不同的功效，若是單項未滿一萬元者，則改列入平常法會點燈的專項護持，功能並不因此而減少，只是不掛牌位。

為給予學員方便並降低門檻，故長年燈專項護持學員現在可以選擇分期付款，最多可分成四期，每期兩千五百元，亦可合併點燈，十人為一盞，為親朋好友儲備整年功德最佳方法。

## 供米護持功德主

供米主要在化解地獄道、餓鬼道、畜生道等三惡道的業力，透過曼達盤的修持，將米粒轉化為各類物品以滿足眾生所需，適合餐飲業、畜牧養殖業、屠宰業、以及時常在作牛作馬的科技業跟公務員。

## 供水護持功德主

由壇城加持的大悲咒水可以清洗業力，讓身心靈清淨，減少堵塞，也有求氣候穩定、平息災禍的功效，適合老師、學生、以及農業等看天吃飯的相關業者。

## 供品甘露護持功德主

由紅酒和牛奶調成的甘露用於滋養生靈跟消除殺業，也有陰陽調合的意味，主身體健康、婚姻安定跟感情順遂，也可以替墮胎流產的小孩累積福德，適合醫療相關行業。

## 燈油香護持功德主

每日供佛的燈油跟燃香如同智慧之火，讓人神智清明，有助於財運跟考試運，也有防火災、防漏財、交通安全之功效，適合汽車、金融、股票等行業。

## 供花材護持功德主

供佛花材帶有神聖、美麗、莊嚴的意味在，讓人靈感泉湧，適合作家、音樂家、畫家等文藝產業，俗話說人要衣裝，佛要金裝，所以也適合美容業跟服飾業使用。

## 壇城房產護持功德主

壇城房產護持帶有穩定人心、辟邪、保護之功效，主任家平安、防盜，亦適合工人、房地產跟保險業者。